

股票简称：新野纺织

股票代码：002087

# 河南新野纺织股份有限公司

HENAN XINYE TEXTILE Co., Ltd



## 公开发行可转换公司债券募集资金项目 可行性分析报告

二〇一九年四月

## 一、募集资金使用计划

本次公开发行可转换公司债券（以下简称“可转债”）募集资金总额不超过 57,000 万元（含 57,000 万元），扣除发行费用后，将投资于以下项目：

单位：万元

序号	项目名称	项目总投资	募集资金拟投入金额
1	阿克苏新发棉业 16.5 万锭高档纺纱项目	61,000.00	57,000.00
	小 计	61,000.00	57,000.00

在本次募集资金到位前，公司将根据募集资金投资项目实施进度的实际情况通过自筹资金先行投入，并在募集资金到位后按照相关法规规定的程序予以置换。如果本次募集资金扣除发行费用后少于上述项目募集资金拟投入的金额，不足部分公司将以自有资金或其他融资方式解决。

## 二、本次募集资金投资项目的的基本情况

### （一）项目概况

阿克苏新发棉业有限责任公司 16.5 万锭高档纺纱项目（以下简称“本次募投项目”）总投资规模 61,000 万元。项目分两期建设，项目一期建设 6.5 万锭精梳紧密纺生产线，项目二期建设 10 万锭精梳紧密纺生产线。建设完成后形成 16.5 万锭高档纱线生产规模。

### （二）项目实施的必要性

#### 1、落实国家“一带一路”发展战略的需要

我国纺织行业与“一带一路”有着悠久的历史渊源，当下的“一带一路”战略建设新时期也给国内纺织产业带来了加速发展的新机遇。《纺织工业发展规划（2016-2020 年）》提出，新疆需要进一步发挥“丝绸之路经济带”核心区和向西开放重要窗口作用，依托棉花资源，利用优惠政策，加快产业配套发展，建设优质棉纱棉布基地，大力发展服装、家纺、针织等劳动密集型产业，有效带动就业。本项目实施地为新疆维吾尔自治区阿瓦提县，新疆是“丝绸之路经济带”核心区域，在“一带一路”建设中具有显著的地缘优势，因此，本次募投项目是公司积极响应党中央建设“一带一路”倡议的举措，符合国家的发展战略。

#### 2、满足公司持续发展的需要

我国纺织产业是传统支柱产业，纺织业在国民经济中具有重要地位，同时也是重要的民生产业。近年来，公司纺纱产品销售收入保持稳定较快增长。本次募

投项目有助于公司释放产能，进一步提升接单能力，更好地满足市场对公司纺纱产品的需求，进一步提升公司综合竞争能力。本次募投项目将成为公司产业升级和发展壮大的重要战略布局。

### **（三）项目实施的可行性**

#### **1、新疆地区成本优势明显**

纺织行业是成本占比较高的行业，特别是原料成本占比较高。新疆地区是我国重要的优质棉花生产区，拥有丰富的纺织用原料，且纤维原料产量高、品质好，为纺织服装产业的发展创造了有利条件。

本次募投项目将充分利用新疆地区在原材料、能源、土地等方面的特殊优势和产业基础，促进公司长久健康发展，进一步提升公司综合竞争力。

#### **2、良好的市场前景**

棉纱是整个纺织工业的基础，棉纱的品质影响到印染布、针织、服装、家用纺织品等一系列下游产品。紧密纺能够将纱线的质量提高一个档次，本次募投项目将建设 16.5 万锭精梳紧密纺生产线，用于生产高档纺纱产品。

伴随我国人民收入水平的大幅提高，高档纺织服装产品国内消费快速增长。本次募投项目所产的高档纺纱将能满足逐渐上升的国内需求，提升公司产品市场占有率，扩大公司品牌知名度。

#### **3、本项目的实施具备良好的人才、技术方面的储备**

##### **（1）人员方面**

公司是国家大型纺织骨干企业，公司成立以来专注于棉纺织业，在长期的发展过程中，公司逐渐建立起了运行良好的经营管理制度、成熟的产品研发体系、高效的生产工艺、大量技术熟练产业技术工人、充满竞争力的市场营销人员。公司在新疆地区棉纺织业有多年的生产、销售经验，为本次募投项目的建设提供了人员保障。

##### **（2）技术方面**

公司作为国家高新技术企业，围绕纯棉、混纺纱、新型纤维纺纱、新型高档纯棉、混纺面料等系列产品，不断加强产品开发和工艺研究，形成了核心技术。近年来，公司加强对新材料、新工艺、新技术的研究应用和推广，加强新型纺纱技术和工艺的研究，促进产品质量的提升，企业技术进步得到增强。

### **（四）项目实施主体**

本次募投项目由公司全资子公司阿克苏新发棉业有限责任公司负责具体实施。

#### **（五）项目备案及环评情况**

本次募投项目已取得阿瓦提县发展和改革委员会出具的瓦发改函[2018]36号备案登记证、阿克苏地区环境保护局出具的阿地环函字[2018]194号《关于对阿克苏新发棉业有限责任公司16.5万锭高档纺纱建设项目环境报告表的批复》。

### **三、本次公开发行可转债对公司的影响分析**

#### **（一）本次公开发行可转换公司债券对公司经营管理的影响**

本次可转债发行后，公司的主营业务不会发生变化，公司已对募集资金投资项目进行了调研与可行性论证，项目实施后，有利于强化公司主业、提高公司核心竞争能力，有效提升公司可持续盈利能力和股东回报，为公司未来快速发展奠定良好的基础。

#### **（二）本次公开发行可转换公司债券对公司财务状况的影响**

本次可转债的发行将进一步扩大公司的资产规模和业务规模。募集资金到位后，公司的总资产和总负债均有所增长，随着可转债逐步实现转股，公司的净资产规模将继续得以增加，公司资产负债率将进一步降低，抵御风险的能力得以增强。

募集资金到位后，本次募投项目产生的各类直接或间接经营效益需要一定时间才能体现，因此短期内可能会导致公司净资产收益率等财务指标出现一定幅度的下降，但随着本次募投项目效益的实现，公司未来的中长期盈利能力将会得到增强，经营业绩预计会有一定程度的提升。

### **四、结论**

本次募投项目符合国家相关产业政策和法律法规的规定以及公司战略发展的需要。本次募投项目的实施能够提高公司核心竞争力和盈利能力，具有良好的市场前景、经济效益，促进公司高质量发展，符合公司全体股东的利益。

综上所述，本次募投项目具有良好的可行性。

河南新野纺织股份有限公司

董 事 会

2019年4月18日